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Заменик премијера Косова Енвер Хоџај, из Демократске партије Косова (ДПК), изјавио
је да формирање Заједнице општина са српском већином треба да се догоди паралелно
са учлањењем Косова у Уједињене нације (УН).

  

  

У изјави за Радио Слободна Европа Хоџај је рекао да Косово не треба да жури са
формирањем Заједнице и да она може да постане функционална само онда када
Косово добије столицу у УН.

  

„С обзиром на то да се са Заједницом тежи унапређењу позиције косовских Срба, ја сам
мишљења да њено формирање де факто треба да се деси паралелно са учлањењем
Косова у УН, дакле онда када Косово добије правни статус и потпуно међународно
признање“, додао је Хоџај.

  

Бивши преговарач у техничком дијалогу са Србијом Едита Тахири изјавила је да косовске
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институције треба да буду опрезне приликом формирања Заједнице и да са тим не
треба каснити све до постизања коначног споразума у дијалогу Косова и Србије.

  

„Не би било добро да Заједница буде део коначног пакета, јер ће у том случају Србија
покушати да у име коначног споразума затражи извршна овлашћења, што би било у
супротности са Уставом и законима Косова“, изјавила је Тахири.

  

  

Она сматра да о Заједници не би требало превише расправљати, односно не толико
колико о реципрочном признању зато што једино то може да донесе мир и стабилност
региону и аутоматски и столицу у УН.

  

И политички аналитичар Имер Мушкољај каже да Косово не треба да касни са
формирањем Заједнице на основу Устава и бриселских споразума.

 2 / 3



Енвер Хоџај: Формирање ЗСО треба да се догоди паралелно са учлањењем Косова у УН; Едита Тахири: Ако Србија затражи извршна овлашћења, то би било у супротности са Уставом и законима Косова
среда, 25 април 2018 18:54

  

„Звучи невероватно, али тренутно ни Београд није заинтересован да се Заједница
формира. Када то кажем имам у виду да они више теже ка подели Косова. Дискусије око
проналаска решења за, како они кажу, статус Косова, сада је на столу и због тога они
покушавају да добију више од Заједнице. Зато је важно да институције Косова убрзају
процес формирања Заједнице на основу пресуде Уставног суда“, додао је он.

  

(Фонет)
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